

НА ВСТРЕЧУ СО ЗРИТЕЛЯМИ

В СЕГДА С БОЛЬШИМ успехом на сцене театра юного зрителя идет спектакль «Овод». Роль Артура в нем исполняет артист театра Лев Боксерман. Даже самые требовательные зрители дают высокую оценку его непосредственной и одухотворенной игре. Такой, и только такой, игры от актера требует сам воссоздаваемый им образ.

Лев Боксерман играет на сцене двенадцать лет. Не раз зрительный зал награждал его горячими аплодисментами за исполнение роли Фердинанда в спектакле «Коварство и любовь», Листовского — в пьесе «Аттестат зрелости», Петра Петруса — «Такая любовь», Бубуся — «Опасный возраст» и многих других.

На снимке вы видите тот момент, когда до начала осталось всего как-то треть часа. Двадцать минут... Заняты своим делом гример Галина Величко и костюмер Дора Пенкина. Занят и сам артист. Еще раз внимательно он просматривает роль, хотя давно знакомы ему и каждое слово, и каждый жест, и интонация героя. Но даже, если это и так, все равно пылкие и страстные слова любимого артистом и зрителями героя должны и в этот раз звучать искренне, возвышенно и убежденно!

Фото И. Лескова.

